



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, в результате которого погиб несовершеннолетний

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя столицы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 9 января 2021 года мужчина привязал к своей машине трос с тюбингом, чтобы прокатить несовершеннолетнего подростка. Двигаясь вблизи 1-го Миргородского переулка, в нарушение правил дорожного движения, допустил столкновение тюбинга, в котором находился мальчик, с деревом.

Очевидцы вызвали скорую помощь. Потерпевший был госпитализирован в больницу, где, несмотря на оказанную помощь, скончался.

В ходе предварительного следствия мужчина полностью признал вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в районный суд города Москвы для рассмотрения по существу.

31 марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1553265>